
 
 

 
 

 

Pesquisa ASCOM 2019 

 

Dentro do objetivo estratégico no PDI 2016-2025 da UFPA, “Aprimorar a comunicação 

institucional”, foram propostos no PDU da Ascom, como ação tática, a realização de uma 

pesquisa on-line de satisfação dos serviços prestados pela ASCOM/UFPA. A pesquisa foi 

realizada no mês de dezembro de 2019.  
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Em qual campus você mora, estuda ou 
trabalha?
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De qual público da UFPA você faz parte?
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Qual a sua faixa etária?
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Qual a sua nacionalidade?
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Há quanto tempo faz parte da comunidade da 
UFPA?
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Qual o seu nível de instrução?
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Considerando a pergunta anterior, quais são as 
suas principais fontes de informações e novidades?
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No seu dia a dia, como você se informa sobre as 
novidades, os eventos, as notícias, as 

oportunidades etc. da UFPA?
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Com que frequência você busca notícias no site da 
UFPA? (portal.ufpa.br)
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Por qual dispositivo você acessa, com mais 
frequência, as informações e as novidades sobre a 

UFPA?
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Qual a sua avaliação sobre o conteúdo e as 
informações prestadas pelo Portal da UFPA?
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Com que frequência você se informa pelo Facebook 
oficial da UFPA?
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Com que frequência você se informa pelo Twitter 
oficial da UFPA?
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Com que frequência você se informa pelo Instagram 
oficial da UFPA?



 
 

 
 

 

 

 

 

7%

18%

56%

20%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Insuficiente Regular Bom Excelente

Total: 106

Qual a sua avaliação sobre o conteúdo e as 
informações prestadas pelas redes sociais oficiais da 

UFPA?
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Com que frequência você se informa sobre a UFPA 
por meio de outros canais nas redes sociais? 

(Considerando outras páginas e grupos, exceto as 
páginas oficiais da UFPA)
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Em qual formato você lê o Jornal Beira do Rio?
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Com que frequência você busca notícias no site do 
Jornal Beira do Rio? (www.beiradorio.ufpa.br)
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Com que frequência você se informa pelo Canal da 
TV UFPA do YouTube?
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Com que frequência você busca notícias no site do 
Jornal Beira do Rio? (www.beiradorio.ufpa.br)
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Qual a sua avaliação sobre o conteúdo e as 
informações prestadas pelo Jornal Beira do Rio 

(Impresso e Site)?
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Com que frequência você se informa pelo Canal da TV 
UFPA do YouTube?



 
 

 
 

 

 

 

 

Com o intuito de proporcionar a melhora constante desses serviços, em 2020, 

realizaremos uma nova pesquisa on-line para continuar auferindo o que a comunidade 

interna da Universidade pensa e quais as impressões sobre os serviços prestados pela 

Ascom/UFPA. 
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Qual a sua avaliação sobre o conteúdo do Canal da 
TV UFPA do YouTube?


